OCHOBHBIC ITOHATHS,
CBSI3aHHBIC C
KBaJIpaTHBIMU
yPaBHCHUSIMHU



KBagparHoe ypaBHEHUE

ax” +bx+c=0,

a+0.



13 naHHBIX YpaBHCHUM BBIOCPUTE KBAJIPATHEHIC:

a) x> =3x+8=0; e)0-x'—6x-4=0;
2

6)x” —4=0;
8)x° —5x” +11=0;
2)-3x+8-x" =0;

0)i+7=0;
X

DfC)x x:le;
3 5
3)3lx—x" =0;
u)—x" =0;
K)x*+-—=+4=0.
X



X +2x-4=0; Sx* —4x+11=0;

x> =3x+5=0; ? —x*—13x-6=0;
X" +71x+32=0; 23x° +21x-24 =0;
P o16x-32=0 @ —6x’424x+13=0.

IHHPUBEJAEHHDBIE



X*+3x+4=0 %> +5x =0
2x° =Tx+5=0 4

) X
-x —6x+8=0 7
X" =15x+54=0 3v? =)



reliCHrC HCI1OJ/IHbIX
KBaJpPaTHBIX
ypaBHECHUU

Lienb:
* ornpepernntb alrirfopmtTm peeHns
HeMomnHbIX KBaapaTHbIX YpaBHEHUN
* HayuYnTbCA pellaTb HElOJIHblIe
KBaApaTHblE YPaBHEHUA



e

i ‘f-...

A% i

ol . 'a"' —

Jlopora ' eoépeﬂOTaanaeT MBICIIN U
YyBCTBA quIOB;eKa,, YCTPEMIISIET €TO
BHUMAaHUE, BCE 9TO JCIACTCA C
SICHOCTBIO U CIIOKOMCTBHEM, 0O€3

I 1 TOPOILIMBOCTH.

C. T. AkcakoB



IlyTn penieHns HEnmoJIHbIX
ypaBHCHUH

AJNTOPUTM PELICHUS.
|. 3anmucarhs ypaBHEHHE B IIPUBEJICHHOM BHJIE.

2. JIeBy10 4acTh ypaBHECHHUS pa3I0KUTh Ha
MHOKHUTEIIH.

7

b=0 b:O, C 0



4x° +9=0
_3x*=16=0
2011x* +2012=0



ypaBHEHNE NMEET 2 KOPHSA

|
-

C
MMEET 2 KOPHA
b — O ypaBHEHE HE UMEET KOPHeW

b=0, c=0 ypaBHEHME UMEET 1 KOPEHb



Baumanwne, urpa!!!

x*+3x=0 3xl 0 =)
x2-|-64:O X2+16:O
2x*—8=0
7x* =0 .
3x" =0

63" =0 ¥’ ~2011x =0



3aJlaHusA 1J1s1 CAaMOIIPOBEPKU

I BapuaHT II BapuaHT

Pemuts ypaBHEHUS:

a) x> +5x=0; a)-x"+7x=0;
6) x> —100 = 0; 6)3x" +12=0;
8) 6x° = 0; 6)25—x’ =0;
2)81+4x” =0; 2)—14x* = 0;

0)(x—2)x-3)=6. 0)(x+1)x-4)=-3x.



[IpoBepn ceOs!!!

I BaphanT IT Bapmant
a)0; —5; a)0;7;
6)—10;10; 0) Kopueu Hem,;
8) 0; 8)—3;3;

2) KOpHell Hem,; 2)0;

0)0; 5. 0)—2;2.



a ABe napTum pasomBLUUCD,

3a0aBnAnNuUCb 00e3bsAHbLI.







Cxema pelICHUS HEIIOJIHBIX
KBaJApaTHbIX YPABHECHUU:

HemnonHbie KBagpaTHbie YpaBHEHUS

ax’ O/ / \ \ax +c=0,

x :O ax +bx — , Cl>0) (Cl>0)
x=0 x2+2x:O XZ—EZO HET KOPHEU
d a
b
1 x(x+—)=0 y— |€ x+\/z _ 0
KOpPCHb a a a
b
x=0 mm x+—=0 - .
a x—,—=0 wm x+,—=0
b a a
X=— — . y
2 KOpHSA a x=/S x:_\ﬁ
a 2 KOpHA a



10x* -135=0, (a>0) 732417 =0

x*—=13,5=0 , 17
x+—=0
(e =135 o+ 135 =0 7
KOpHeU Hem
x—+/135=0 mwm x++13,5=0
x =4/13,5 x =—/13,5 5x*+3x=0
x2+§x:O
5
2
17x= =0 x(x+§):O
5 5
x° =0 3
x=0 wm x+—=0
x=0 5

3
X=— —
5



